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1. Podstawa prawna przygotowania analizy.

Jednym  z  zadań  gminy  jest  dokonanie  corocznej  analizy  stanu  gospodarki  odpadami 
komunalnymi w zakresie gospodarowania odpadami komunalnymi. Niniejszą analizę sporządzono 
na podstawie art. 9tb ust. 1 ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku
w gminach (Dz. U. z 2024 r.,  poz.  399 ze zm.) zgodnie, z którym została ona sporządzona na 
podstawie sprawozdań złożonych przez podmioty odbierające odpady komunalne od właścicieli 
nieruchomości,  podmioty  prowadzące  punkty  selektywnego  zbierania  odpadów  komunalnych, 
podmioty zbierające odpady komunalne, informacji przekazanych przez prowadzących instalacje 
komunalne oraz na podstawie rocznego sprawozdania z realizacji zadań z zakresu gospodarowania 
odpadami komunalnymi oraz innych dostępnych danych o czynnikach wpływających na koszty 
systemu gospodarowania odpadami komunalnymi.

Zgodnie z powyższym przepisem przedmiotowa analiza powinna w szczególności objąć:

1)  możliwości  przetwarzania  niesegregowanych  (zmieszanych)  odpadów  komunalnych, 
bioodpadów  stanowiących  odpady  komunalne  oraz  przeznaczonych  do  składowania
pozostałości  z  sortowania  odpadów  komunalnych  i  pozostałości  z  procesu
mechaniczno-biologicznego  przetwarzania  niesegregowanych  (zmieszanych)  odpadów 
komunalnych;

2) potrzeby inwestycyjne związane z gospodarowaniem odpadami komunalnymi;

3) koszty poniesione w związku z odbieraniem, odzyskiem, recyklingiem i  unieszkodliwianiem 
odpadów komunalnych w podziale  na wpływy, wydatki  i  nadwyżki z  opłat  za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi;

4) liczbę mieszkańców;

5) liczbę właścicieli  nieruchomości,  którzy nie  zawarli  umowy, o której  mowa w art.  6 ust.  1,
w imieniu których gmina powinna podjąć działania, o których mowa w art. 6 ust. 6-12;

6) ilość odpadów komunalnych wytwarzanych na terenie gminy;

7)  ilość  niesegregowanych  (zmieszanych)  odpadów  komunalnych  i  bioodpadów  stanowiących
odpady  komunalne,  odbieranych  z  terenu  gminy  oraz  przeznaczonych  do  składowania
pozostałości  z  sortowania  odpadów  komunalnych  i  pozostałości  z  procesu
mechaniczno-biologicznego  przetwarzania  niesegregowanych  (zmieszanych)  odpadów 
komunalnych;

8) uzyskane poziomy przygotowania do ponownego użycia i recyklingu odpadów komunalnych;

9)  masę odpadów komunalnych wytworzonych na terenie  gminy przekazanych do termicznego 
przekształcania  oraz  stosunek  masy  odpadów  komunalnych  przekazanych  do  termicznego 
przekształcania do masy odpadów komunalnych wytworzonych na terenie gminy.



Gospodarkę odpadami komunalnymi na terenie Gminy Wyrzysk regulowały następujące akty 
prawne:

• Uchwała  nr  XIX/182/2020  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  z  dnia  31  stycznia  2020  r.
w  sprawie  wystąpienia  Gminy  Wyrzysk  ze  Związku  Międzygminnego  „Pilski  Region 
Gospodarki Odpadami Komunalnymi”;

• Uchwała  nr XXV/233/2020  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  z  dnia  28  sierpnia  2020  r.
w  sprawie  odbierania  odpadów  komunalnych  z  nieruchomości  stanowiących  własność 
Gminy Wyrzysk, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne;

• Uchwała  nr XXV/234/2020  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  z  dnia  28  sierpnia  2020  r.
w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi;

• Uchwała  nr XXV/235/2020  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  z  dnia  28  sierpnia  2020  r.
w  sprawie  zwolnienia  z  części  opłaty  za  gospodarowanie  odpadami  komunalnymi 
właścicieli  nieruchomości  zabudowanych  budynkami  mieszkalnymi  jednorodzinnymi 
kompostujących  bioodpady  stanowiące  odpady  komunalne  w  kompostowniku 
przydomowym;

• Uchwała  nr  XXIX/258/2020  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku z  dnia  9  listopada  2020  r.
w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 
oraz  warunków i  trybu składania  deklaracji  przez  właścicieli  nieruchomości,  na  których 
powstają odpady komunalne;

• Uchwała  nr XXIX/259/2020  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku z  dnia  9  listopada  2020  r.
w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 
oraz  warunków  i  trybu  składania  deklaracji  z  terenu  nieruchomości  niezamieszkałych 
stanowiących własność Gminy Wyrzysk, na których nie zamieszkują mieszkańcy a powstają 
odpady komunalne;

• Uchwała  nr LIV/514/2022  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  z  dnia  30  września  2022  r.
w  sprawie  ogłoszenia  tekstu  jednolitego  uchwały  w  sprawie  uchwalenia  regulaminu 
utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Wyrzysk;

• Uchwała  nr LIV/515/2022  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  z  dnia  30  września  2022  r.
w  sprawie  ogłoszenia  tekstu  jednolitego  uchwały  w  sprawie  szczegółowego  sposobu
i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 
nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela 
nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi;

• Uchwała  nr LVI/536/2022  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku z dnia  26  października  2022  r.
w  sprawie  wyboru  metody  ustalenia  wysokości  opłaty  za  gospodarowanie  odpadami 
komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty;

• Uchwała  nr  LXI/574/2023  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  z  dnia  27  stycznia  2023  r.
w sprawie określenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości
za usługi w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach 
przydomowych  oczyszczalni  ścieków  i  transportu  nieczystości  ciekłych  oraz  właścicieli 
nieruchomości, którzy nie są obowiązani do ponoszenia opłat za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi na rzecz Gminy Wyrzysk;

• Uchwała  nr VII/65/2024  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku z dnia  29  listopada  2024  r.
w  sprawie  pokrycia  kosztów  gospodarowania  odpadami  komunalnymi  z  dochodów 
własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi;



• Uchwała  Nr  C/86/2024  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  z  31  grudnia  2024  r.  zmieniająca 
uchwałę  w  sprawie  wyboru  metody  ustalenia  wysokości  opłaty  za  gospodarowanie 
odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty.

2. Zagadnienia ogólne.

Zgodnie  z  uchwałą  nr  LVI/536/2022 Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  z  dnia  26 października
2022  r.  w  sprawie  wyboru  metody  ustalenia  wysokości  opłaty  za  gospodarowanie  odpadami 
komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty, wysokość opłaty od stycznia 2025 roku wynosiła 
36,00 zł miesięcznie od 1 osoby zamieszkującej nieruchomość. Jeżeli właściciel nieruchomości nie 
wypełniał obowiązku zbierania odpadów komunalnych w sposób selektywny, ustalało się stawkę 
opłaty  podwyższonej  za  gospodarowanie odpadami komunalnymi  w  wysokości  72,00  zł 
miesięcznie od każdego mieszkańca.  W  przypadku  właścicieli  nieruchomości  zabudowanych 
budynkami  mieszkalnymi  jednorodzinnymi  kompostujących  bioodpady  stanowiące  odpady 
komunalne  w  kompostowniku  przydomowym  obowiązywało  zwolnienie  z  części  opłaty
w wysokości 2 zł.
Natomiast miesięczna stawka opłaty  za pojemnik lub worek dla nieruchomości niezamieszkałych 
stanowiących  własność  Gminy  Wyrzysk,  na  których  nie  zamieszkują  mieszkańcy,  a  powstają 
odpady komunalne wynosiła:
1) za pojemnik lub worek 120 l – 26,00 zł,
2) za pojemnik lub worek 240 l – 52,00 zł,
3) za pojemnik l100 l – 238,00 zł.
Jeżeli właściciel wskazanych powyżej nieruchomości niezamieszkałych nie wypełniał obowiązku 
zbierania odpadów komunalnych w sposób selektywny, ustalało się stawkę opłaty podwyższonej:
1) za pojemnik lub worek 120 l – 52,00 zł,
2) za pojemnik lub worek 240 l – 104,00 zł,
3) za pojemnik l100 l – 476,00 zł.

Wskazana wyżej wysokość opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi obowiązywała tylko 
w miesiącu styczniu i lutym 2025 roku. Natomiast od marca 2025 r. Uchwałą nr X/86/2024 Rady 
Miejskiej w Wyrzysku z dnia 31 grudnia 2024 r. zmieniono wysokość opłaty za gospodarowanie 
odpadami  komunalnymi  na  41  zł.  miesięcznie  od  każdego  mieszkańca.  Jeżeli  właściciel 
nieruchomości nie wypełniał obowiązku zbierania odpadów komunalnych w sposób selektywny, 
ustalało się stawkę opłaty podwyższonej za gospodarowanie odpadami komunalnymi w wysokości 
82,00  zł  miesięcznie od każdego mieszkańca.  Stawki  opłaty  za  pojemnik  lub  worek  dla 
nieruchomości niezamieszkałych stanowiących własność Gminy Wyrzysk pozostały bez zmian.

Częstotliwość odbioru odpadów komunalnych z terenu Gminy Wyrzysk w 2025 roku:

Rodzaj odpadu

Częstotliwość odbioru odpadów

Nieruchomości zamieszkałe Nieruchomości 
niezamieszkałe należące 

do Gminy Wyrzysk

Pozostałe nieruchomości z 
obszaru zabudowy 

niezamieszkałejJednorodzinne Wielorodzinne

Odpady selektywne – Raz na cztery Raz na dwa tygodnie Raz w miesiącu Raz w miesiącu



Papier i szkło tygodnie

Odpady selektywne – 
Tworzywa sztuczne i 

metale

Raz na cztery 
tygodnie

Raz na tydzień Raz w miesiącu Raz w miesiącu

Odpady 
biodegradowalne

od 1 kwietnia
do 31 października

Raz na dwa 
tygodnie

Raz w tygodniu Dwa razy w miesiącu Raz w miesiącu

Odpady 
biodegradowalne

od 1 listopada do 31 
marca

Raz na cztery 
tygodnie

Raz na cztery tygodnie Raz w miesiącu Raz w miesiącu

Odpady niesegregowane 
(zmieszane)

Raz na dwa 
tygodnie

Raz na tydzień Dwa razy w miesiącu Raz w miesiącu

Gmina  Wyrzysk  w  2021  r.  przeprowadziła  postępowanie  przetargowe  pn.  "Odbiór,  transport  i 
zagospodarowanie  odpadów  komunalnych  z  terenu  Gminy  Wyrzysk  przez  okres
36  miesięcy".  W  wyniku  ww.  postępowania  odpady  komunalne  w  2025  r.   odbierane, 
transportowane i zagospodarowywane były przez Lidera: NOVAGO Złotów Spółka z o. o. oraz 
Partnera: NOVAGO Żnin Spółka z o. o. W okresie od 1 stycznia do 31 grudnia 2025 r. Gmina  
skorzystała  z  przewidzianego  w  umowie  prawa  opcji,  polegającego  na  przedłużeniu  okresu 
świadczenia usług odbioru,  transportu i  zagospodarowania odpadów komunalnych o dodatkowy 
okres jednego roku. Wykonanie prawa opcji nastąpiło na warunkach określonych w umowie oraz 
dokumentacji postępowania przetargowego. Przedłużenie obowiązywania umowy w ramach prawa 
opcji zostało dokonane w terminie i w sposób zgodny z postanowieniami umownymi.

W  2025  r.  w  Gminie  Wyrzysk  wpis  do  rejestru  działalności  regulowanej  posiadały 
następujące firmy:

1. ALTVATER PIŁA Sp. z o. o.; ul. Łączna 4a; 64-920 Piła,
2. NOVAGO Złotów Sp. z o. o.; ul. Szpitalna 38; 77-400 Złotów,
3. TIP-TOP  PRZENOŚNE  SYSTEMY  SANITARNE  WYNAJEM-SERWIS,  USŁUGI 

ASENIZACYJNE, Marek Tabała; ul. Rodła 20; 64-920 Piła,
4. NOVAGO ŻNIN Sp. z o. o.; Wawrzynki 35, 88-400 Żnin,
5. Przedsiębiorstwo  Komunalne  Sanikont-bis  Waldemar  Zawistowski;  Dzierzążenko  7C,

77-400 Złotów.

3.  Możliwości  przetwarzania  niesegregowanych  (zmieszanych)  odpadów  komunalnych,
bioodpadów  stanowiących  odpady  komunalne  oraz  przeznaczonych  do  składowania
pozostałości  z  sortowania  odpadów  komunalnych  i  pozostałości  z  procesu  mechaniczno-
biologicznego przetwarzania niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych.

Niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne oraz odpady ulegające biodegradacji odebrane od 
właścicieli nieruchomości na terenie Gminy Wyrzysk w 2025 roku były zagospodarowane przez 
podmioty odbierające odpady komunalne w następujących instalacjach:



• Instalacja  Mechaniczno-Biologicznego  Przetwarzania  Odpadów  Komunalnych
w Wawrzynkach 35, 88-400 Żnin; NOVAGO Żnin Sp. z o. o.,

• Zakład  Mechaniczno-Biologicznego  Przetwarzania  Odpadów  Komunalnych  w  Stawnicy
ul. Szpitalna 38, 77-400 Złotów; NOVAGO Złotów Sp. z o. o.,

• Instalacja Meczaniczno – Biologicznego Przetwarzania Odpadów w Kłodzie, Altvater Piła 
Sp. z o.o.

• Składowisko odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne gm. Szydłowo
• Składowisko odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne  Wawrzynki 35, Żnin

Odpady komunalne selektywnie zbierane odebrane od właścicieli nieruchomości na terenie 
Gminy  Wyrzysk  w  2025  roku  były  zagospodarowane  przez  podmioty  odbierające  odpady 
komunalne w instalacjach:

• Zakład  Mechaniczno-Biologicznego  Przetwarzania  Odpadów Komunalnych  w  Stawnicy,
ul. Szpitalna 38, 77-400 Złotów;  NOVAGO Złotów Sp. z o. o.,

• ALFAWIN WINIARSKA Sp. k. Osiniec
• Sortownia Surowców Wtórnych, ALTVATER Piła Sp. z o. o.,
• MONDI ŚWIECIE S.  A.  -  Instalacja  do  produkcji  masy  włóknistej  z  drewna  i  innych 

materiałów włóknistych oraz do produkcji papieru,
• ATF Sp. z o.o. , Sp. k. Chojnica 2, Mirosławiec
• Instalacja  Mechaniczno-Biologicznego  Przetwarzania  Odpadów  w  Wawrzynkach  35,

88-400 Żnin; NOVAGO Żnin Sp. z o. o.,
• PUK CORIMP sp. z o.o. ul. Hutnicza 135, Bydgoszcz
• Centrum Onkologii Zakład Utylizacji Odpadów Medycznych w Bydgoszczy,
• Remondis  Glass  Recykling  Polska  Sp.  z  o.  o.  Zakład  Przerobu  Stłuczki  Szklanej,

Piła ul. Wawelska 107,
• Sibelco Green Solutions Poland S.A., Czarnków
• Remondis Electrorecykling Sp. z o.o. ul. Zawodzie 18, Warszawa
• Altvater Piła Sp. z o.o. Instalacja Komunalna w Kłodzie, gm. Szydłowo
• Remondis Bydgoszcz S.A ul. Inwalidów 45, Bydgoszcz
• Elektrorecykling Sp. z o. o., Sękowo 51, Nowy Tomyśl
• P.W. ROBAC Krzysztof Boniecki ul. Błękitna 6, Bydgoszcz
• EKOSERWIS Marcin Łysiak w spadku , ul. B. Prusa 15A, 88-160 Janikowo,
• CELSA Huta Ostrowiec Sp. z o.o., Ostrowiec Świętokrzyski
• Recykl Organizacja Odzysku S.A. ul. Letnia 3, Śrem
• Altvater Piła Sp. z o.o. ul. Łączna 4a, Piła
• Handel Piotr Wrycza, ul. Malinowska 18, Tczew
• Novelis Sheet Ingot GmbH Germany,
• Novelis Sheet Igot Gmbh Germany, OT Nachterstedt Str 1 06469 Stadt Seeland , Germany
• Składowisko  odpadów  innych  niż  niebezpieczne  i  obojętne  w  Kłodzie, ALTVATER

Piła Sp. z o. o.
• Progrup Paper PM2
• Składowisko odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne gm. Szydłowo
• Składowisko odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne  Wawrzynki 35, Żnin
• Zakład Zagospodarowania Odpadów Chojnica 2
• Zakład Zagospodarowania Odpadów Nowy Dwór Sp. z o.o.



4. Potrzeby inwestycyjne związane z gospodarowaniem odpadami komunalnymi.

W  ramach  wywiązywania  się  z  ustawowego  obowiązku  zapewnienia  porządku
i  czystości  na  terenie  Gminy  Wyrzysk  funkcjonuje  Punkt  Selektywnego  Zbierania  Odpadów 
Komunalnych  (PSZOK)  w  miejscowości  Osiek  nad  Notecią,  do  którego  mieszkańcy  mogą 
samodzielnie, nieodpłatnie dostarczyć odpady zbierane w sposób selektywny. PSZOK prowadzony 
jest przez Gminę Wyrzysk.
Do PSZOK-u przyjmowane są następujące rodzaje odpadów z terenu Gminy Wyrzysk:

• papier, w tym opakowania z papieru i tektury,
• metale, w tym opakowania z metali,
• tworzywa sztuczne, w tym opakowania z tworzyw sztucznych,
• odpady opakowaniowe wielomateriałowe,
• szkło, w tym opakowania ze szkła,
• bioodpady, w tym odpady ulegające biodegradacji,
• odpady  niebezpieczne,  w  tym  lampy  fluorescencyjne  i  inne  odpady  zawierające  rtęć

oraz opakowania po farbach, olejach, rozpuszczalnikach,
• przeterminowane leki i chemikalia,
• odpady  niekwalifikujące  się  do  odpadów  medycznych  powstałych  w  gospodarstwie 

domowym w wyniku przyjmowania produktów leczniczych w formie iniekcji i prowadzenia 
monitoringu poziomu substancji we krwi, w szczególności igieł i strzykawek,

• zużyte baterie i akumulatory,
• zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny,
• mebli i innych odpadów wielkogabarytowych,
• zużyte opony w ilości 4 szt./rok z jednego gospodarstwa domowego,
• odpady budowlane i rozbiórkowe w ilości 1000 kg/rok z jednego gospodarstwa domowego, 

pochodzących  z  drobnych  prac  wykonywanych  we  własnym zakresie,  z  zastrzeżeniem,
że  nie  będą  przyjmowane  odpady  budowlane  i  rozbiórkowe,  jeżeli  ich  ilość  lub  rodzaj 
wskazuje, że powstają na nieruchomości niezamieszkałej lub w wyniku budowy, remontu 
lub  rozbiórki  budynku  lub  obiektu,  na  które  wymagane  jest  pozwolenie  lub  zgłoszenie
do administracji budowlano-architektonicznej,

• odpady tekstyliów i odzieży.

Punkty Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych popularne "pszoki"  to miejsca, które z 
powodzeniem wpisują się w infrastrukturę miast i gmin związaną z selektywną zbiórką odpadów. 
Dzisiaj pewnie trudno byłoby wyobrazić sobie prowadzenie gospodarki związanej z odpadami bez 
tych miejsc.  Odpady, których mieszkańcy nie mogą przekazać w trakcie bezpośredniego odbioru 
odpadów  z  nieruchomości  trafiają  bezpośrednio  do  PSZOK-u  dzięki  czemu  segregacja  jest 
właściwa.  Dowodem  na  prawdziwość  tezy  o  konieczności  funkcjonowania  i  rozwijania  takich 
miejsc niech będzie fakt związany z ogromnym zainteresowaniem społeczności lokalnej i częstym 
odwiedzaniem tych miejsc. Punkty selektywnej zbiórki odpadów pełnią także inne funkcje. Do nich 
zaliczamy realizację zadań edukacyjnych, ekologicznych czy chociażby ekonomicznych. Kształtują 
również  pewną  społeczną  świadomość  związaną  z  konieczności  racjonalnego  gospodarowania 
odpadami. "Pszoki" z pewnością ułatwią życie i funkcjonowanie lokalnej społeczności 



5. Koszty poniesione w związku z odbieraniem, odzyskiem, recyklingiem i unieszkodliwianiem 
odpadów komunalnych w podziale na wpływy, wydatki i nadwyżki z opłat za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi:

Zgodnie  z  art.  6r  ustawy  o  utrzymaniu  czystości  i  porządku  w  gminach
(Dz.  U.  z  2024  r.,  poz.  399  ze  zm.)  funkcjonowanie  systemu  gospodarowania  odpadami 
komunalnymi  obejmowało  koszty,  które  łączne  wyniosły 5 502  248,30  zł brutto.  Wydatki 
dotyczyły:

Wydatki (łącznie) 5 502 248,30

Odbioru, transportu, zbierania, odzysku i unieszkodliwiania odpadów 
komunalnych

4 991 636,95

Utrzymania punktu selektywnego zbierania odpadów komunalnych 60 297,56

Obsługi administracyjna systemu 449 868,08

edukacji ekologicznej w zakresie prawidłowego postępowania z odpadami 
komunalnymi

445,71

6. Liczba mieszkańców Gminy Wyrzysk.

Wg danych z ewidencji 
ludności

Wg złożonych 
deklaracji

Wg GUS

Miasto 4830 4443 5071

Wieś 8151 6182 7913

7. Liczba właścicieli nieruchomości, którzy nie zawarli umowy, o której mowa w art. 6 ust. 1,
w imieniu których gmina powinna podjąć działania, o których mowa w art. 6 ust. 6-12.

Na terenie Gminy Wyrzysk w 2025 roku nie odnotowano właścicieli nieruchomości, którzy 
nie zawarli umowy, o której mowa w art. 6 ust. 6-12.

8. Ilość odpadów komunalnych wytwarzanych na terenie Gminy Wyrzysk.
Ilość  odpadów  komunalnych  odebranych  na  terenie  Gminy  Wyrzysk  przez  podmioty 
odbierające odpady komunalne oraz podmiotów zbierających odpady komunalne.

Lp.    Nazwa odpadu Kod odpadu Ilość odpadów (Mg)

1. Opakowania z papieru i tektury 15 01 01 129,2000

2. Opakowania z tworzyw sztucznych 15 01 02 428,6800

3. Opakowania z metali 15 01 04 39,8490

5.  Zmieszane odpady opakowaniowe 15 01 06 41,3200

6. Opakowania ze szkła 15 01 07 243,8000

7. Leki inne niż  wymienione w 20 01 31 20 01 32 0,3730



8.
Zużyte  urządzenia  elektryczne  i  elektroniczne 
inne  niż  wymienione  w 20  01  21  i  20  01  23 
zawierające niebezpieczne składniki

20 01 35* 2,2000

9.
Zużyte  urządzenia  elektryczne  i  elektroniczne 
inne  niż  wymienione  w  20  01  21,  20  01  23
i 20 01 35

20 01 36 4,5400

10. Odpady ulegające biodegradacji 20 02 01 924,2000

11. Niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne 20 03 01 2655,2000

12. Odpady z czyszczenia ulic i placów 20 03 03 7,8600

13. Odpady wielkogabarytowe 20 03 07 23,74

14.

Zmieszane  odpady  z  betonu,  gruzu  ceglanego, 
odpadowych  materiałów  ceramicznych  i 
elementów wyposażenia inne niż wymienione w 
17 01 06

17 01 07 9,5600

15. Drewno 17 02 01 0,6000

16. Odpadowa papa 17 03 80 2,4600

Łączna  masa  odebranych  odpadów 
komunalnych

4 513,5820

Ilość  odpadów komunalnych zebranych na terenie  Punktu Selektywnej  Zbiórki  Odpadów 
Komunalnych.

Lp.    Nazwa odpadu Kod odpadu Ilość odpadów (Mg)

1. Opakowania z papieru i tektury 15 01 01 9,74

2. Opakowania z tworzyw sztucznych 15 01 02 4,44

3. Opakowania ze szkła 15 01 07 8,00

4.
Opakowania zawierające pozostałości substancji 
niebezpiecznych lub nimi zanieczyszczone

15 01 10* 6,78

5. Zużyte opony 16 01 03 24,20

6.
Odpady betonu oraz gruz betonowy z rozbiórek i 
remontów

17 01 01 17,69

7.

Zmieszane  odpady  z  betonu,  gruzu  ceglanego, 
odpadowych  materiałów  ceramicznych
i elementów wyposażenia inne niż wymienione 
w 17 01 06

17 01 07 2,72

8. Żelazo i stal 17 04 05 1,38

9.
Materiały  izolacyjne  inne  niż  wymienione
w 17 06 01 i 17 06 03

17 06 04 3,87



10.
Zmieszane  odpady  z  budowy,  remontów  i 
demontażu inne niż wymienione w 17 09 01, 17 
09 02 i 17 09 03

17 09 04 235,28

11. Tekstylia 20 01 11 39,88

12.
Lampy  fluorescencyjne  i  inne  odpady 
zawierające rtęć

20 01 21* 0,11

13. Leki inne niż  wymienione w 20 01 31 20 01 32 0,05

14.
Baterie  i  akumulatory  inne  niż  wymienione
w 20 01 33

20 01 34 0,19

15.
Zużyte  urządzenia  elektryczne  i  elektroniczne 
inne  niż  wymienione  w 20  01  21  i  20  01  23 
zawierające niebezpieczne składniki

20 01 35* 5,94

16.
Zużyte  urządzenia  elektryczne  i  elektroniczne 
inne  niż  wymienione  w  20  01  21,  20  01  23
i 20 01 35

20 01 36 10,23

17. Tworzywa sztuczne 20 01 39 25,18

18. Odpady ulegające biodegradacji 20 02 01 40,30

19. Odpady wielkogabarytowe 20 03 07 190,62

Łączna  masa  zebranych  odpadów 
komunalnych

626,60

Łączna ilość odpadów komunalnych wytwarzanych na terenie Gminy Wyrzysk.

Lp.    Nazwa odpadu Kod odpadu Ilość odpadów (Mg)

1. Opakowania z papieru i tektury 15 01 01 138,9400

2. Opakowania z tworzyw sztucznych 15 01 02 433,1200

3. Opakowania z metali 15 01 06 41,32

4. Opakowania z metali 15 01 04 39,8490

5. Opakowania ze szkła 15 01 07 251,8000

6.
Opakowania zawierające pozostałości substancji 
niebezpiecznych lub nimi zanieczyszczone

15 01 10* 6,78000

7. Zużyte opony 16 01 03 24,2000

8.
Odpady betonu oraz gruz betonowy z rozbiórek i 
remontów

17 01 01 17,6900

9.
Zmieszane  odpady  z  betonu,  gruzu  ceglanego, 
odpadowych  materiałów  ceramicznych
i elementów wyposażenia inne niż wymienione 

17 01 07 2,7200



w 17 01 06

10. Żelazo i stal 17 04 05 1,3800

11.
Materiały  izolacyjne  inne  niż  wymienione
w 17 06 01 i 17 06 03

17 06 04 3,8700

12.
Zmieszane  odpady  z  budowy,  remontów
i demontażu inne niż wymienione w 17 09 01, 
17 09 02 i 17 09 03

17 09 04 235,2800

13. Tekstylia 20 01 11 39,8800

14.
Lampy  fluorescencyjne  i  inne  odpady 
zawierające rtęć

20 01 21* 0,1100

15. Leki inne niż  wymienione w 20 01 31 20 01 32 0,4230

16.
Baterie  i  akumulatory  inne  niż  wymienione
w 20 01 33

20 01 34 0,1900

17.
Zużyte  urządzenia  elektryczne  i  elektroniczne 
inne  niż  wymienione  w 20  01  21  i  20  01  23 
zawierające niebezpieczne składniki

20 01 35* 8,1400

18.
Zużyte  urządzenia  elektryczne  i  elektroniczne 
inne  niż  wymienione  w  20  01  21,  20  01  23
i 20 01 35

20 01 36 14,7700

19. Tworzywa sztuczne 20 01 39 25,1800

20. Odpady ulegające biodegradacji 20 02 01 964,50

22. Niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne 20 03 01 2655,2000

23. Odpady z czyszczenia ulic i placów 20 03 03 7,86

24. Odpady wielkogabarytowe 20 03 07 214,36

Zmieszane  odpady  z  betonu,  gruzu  ceglanego, 
odpadowych  materiałów  ceramicznych  i 
elementów wyposażenia inne niż wymienione w 
17 01 06

17 01 07 9,5600

Drewno 17 02 01 0,6000

Odpadowa papa 17 03 80 2,4600

Łączna  masa  wytworzonych  odpadów 
komunalnych

5 140,1820

9. Ilość niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych i bioodpadów stanowiących 
odpady  komunalne,  odbieranych  z  terenu  gminy  oraz  przeznaczonych  do  składowania 



pozostałości  z  sortowania  odpadów  komunalnych  i  pozostałości  z  procesu  mechaniczno-
biologicznego przetwarzania niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych.

10. W 2025 roku z terenu Gminy Wyrzysk przekazano 596,0583 Mg odpadów przeznaczonych do 
składowania.

11.  Uzyskane  poziomy  przygotowania  do  ponownego  użycia  i  recyklingu  odpadów 
komunalnych.

W  zakresie  gospodarowania  odpadami  komunalnymi  Gmina  Wyrzysk  osiągnęła  następujące 
poziomy:

1) poziom przygotowania do ponownego użycia i recyklingu odpadów komunalnych wynosi 
33,82 %

2) poziom ograniczenia masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji kierowanych 
do składowania wynosi 0 %,

poziom  składowania  odpadów  komunalnych  i  odpadów  pochodzących  z  przetwarzania 
odpadów komunalnych wynosi 13,23 %.

12.  Masa  odpadów  komunalnych  wytworzonych  na  terenie  gminy  przekazanych  do 
termicznego przekształcania oraz  stosunek masy odpadów komunalnych przekazanych do 
termicznego  przekształcania  do  masy  odpadów  komunalnych  wytworzonych  na  terenie 
gminy.

Ilość  odpadów  przekazanych  w  procesie  termicznego  przekształcenia  (R1)  wynosi
0,4230 Mg. Stosunek masy odpadów komunalnych przekazanych do termicznego przekształcania 
do masy odpadów komunalnych wytworzonych na terenie Gminy Wyrzysk wynosi 0,01%.


